
Анализ анкет школьников по горячему питанию в 

МОУ СОШ № 10, с.Зелёная Роща 

Декабрь 2021г.  

(Анкетирование прошло ___74___ чел)  

1. Удовлетворяет ли Вас система организации горячего питания в школе?  

o да -  61  

o нет – 3  

o затрудняюсь ответить - 5 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой ?  

o да -  74   

o o нет –0   

o затрудняюсь ответить   

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?  

o да -  74   

o нет – 0 

4. В школе Вы получаете: o горячий завтрак – 74   

5. Наедаетесь ли Вы в школе?  

o да – 36  
o иногда – 32  

o нет – 6  

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?  

o да – 61  

 o нет –13  

7. Нравится ли питание в школьной столовой?  

o да – 61  

 o нет – 3   

o не всегда – 10   

 

71. Если не нравится, то почему?  

 

o не вкусно готовят – 1  

o  o однообразное питание – 3  



o готовят нелюбимую пищу и 

остывшая еда – 14   

o o маленькие порции – 10   

o o иное – 3  

8. Посещаете ли Вы группу продленного дня?  

o да - 0 
o нет – 74  

 
8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома?  

-____ 

9. Устраивает ли меню школьной столовой?  

o да –61  

o нет – 3  

o иногда – 10  

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

o да – 70  

o нет – 4  

  

11. Ваши предложения по изменению в меню:  

Добавить в меню борщ и гороховый суп, сосиски в 

тесте,йогурты;  Добавить в продажу пирожки с капустой. 

  

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе:  

Увеличть порции;   

Ввести  2-разовое горячее питание 

(завтрак+обед)    

Ввести каши пшенную и кукурузную 

Включить в меню жидкие блюда 

Блины со сгущенкой, борщ красный, 

пельмени 


